Лист полёта ученика 5 «_» класса____________________

«Путешествие на планету Десятичных дробей»
Задание №1:  Восстановить программу: «Подъём к люку» 
· Нажать кнопку «Вверх»
· Зайти на подъёмник
· Выйти с платформы подъёмника
· Подняться к люку
· Вызвать подъёмник 
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Задание №2. Разгадать кроссворд по информатике.     
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    Вопросы:

1)
Устройство для ввода информации с клавишами

2)
Устройство, которое управляет курсором на экране 

3)
Устройство для вывода звуковой информации

4)
 Устройство вывода информации на бумагу 

5)
Устройство визуального отображения информации

6)
 Устройство для ввода   графических изображений в память компьютера                                                             непосредственно с бумажного оригинала.

Задание №3.  
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1) Перемешались правильные и неправильные дроби. Помогите  их распределить:  

Задание №4
2) Пропали знаки действий: 
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Задание №5
Решить задачи.

1)  Известно, что ворота в город закрываются в 20:00. Незнайка посмотрел на часы  - 16:30. Расстояние до города 42 километра. С какой скоростью надо идти незнайке, что бы успеть попасть в город до закрытия ворот?
2) В автомобиле спидометр показывает скорость в милях в час. Считайте, что 1 миля равна 1609 метров. Какова скорость автомобиля в километрах в час, если спидометр показывает 35 миль в час? Результат округлите до целых.
Задание №6 

Выполнить вычисление по схеме:  
       I вариант:  х = 12,3                           II вариант:  х = 15,11
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Задание №7

             Количество звёзд_______________
� EMBED Equation.3 ���





n = х – 8,36





ДА





НЕТ





n >5





k = n ∙ 0,204





k = n ∙ 1,05





d = 35,49 + k : 2,7 








d = 34,63 + k : 2,1 





d = ?
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